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Čeština

Očekávaný výstup

Vypočítá délku kružnice, řeší rovnici, řeší slovní úlohu na procenta, počítá se závorkami.

Speciální vzdělávací potřeby
    - žádné –

Klíčová slova
Procento, délka kružnice, rovnice, závorka.

Druh učebního materiálu

Pracovní list

Druh interaktivity

Aktivita

Cílová skupina
Žák

Stupeň a typ vzdělávání
Základní vzdělávání – druhý stupeň

Celková velikost    
40 kB

Procvičování učiva ZŠ - B
1)Určete délku kružnice, jejíž průměr je 28 cm.
a) 43,96 cm

b) 87,92 cm

c) 101 cm

2) V parku tvaru čtverce se stranou délky 20m jsou 3 kruhové

květinové  záhony o průměru 4m. Zbytek je porostlý trávou.
Určete plochu trávníku.

   a)    362 m2

   b)    288 m2

c) 250 m2 

3) Původní  cena svetru byla 650,- Kč. Před letní sezónou byl zlevněn

o 18 %. Jaká je jeho nová cena?

a) 480,- Kč

b) 500,- Kč

c) 533,- Kč

4) Řešte rovnici a proveďte zkoušku :
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a) 7
b) 5

c) 0

5) Betonový sloup tvaru kvádru má rozměry 12m, 8m, 6m.

Kolik pojme litrů vody, je-li naplněn jen do poloviny.

a) 288 000 

b) 2280

c) 22800

6) Zjednodušte :

6x – [(3x + 1)2 – (x + 3)2] – 4 . (x + 5) =
a) -8x2 + 2x -12

b) 8x2 – 2x + 12

c) -8x2 – 2x -12
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      7)  Vypočítejte :  
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            a)  
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  c)  
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8) 3 krabice džusu a 10 žvýkaček stojí dohromady 62,- Kč. Džus je 

o 12,- Kč dražší než žvýkačka. Kolik stojí žvýkačka?
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